Tartu lasteaed Lotte hoolekogu koosoleku protokoll

Koosoleku aeg: 16. jaanuar2013

Koht: Tartu lasteaed Lotte 

Algus: 16.15 

Lõpp: 18.00

Kohal: Karlis Mäekala (Tragid Kassid), Riina Högren (asendusliige, Kirjud Linnupojad), Auli Solo (Paid Pähklijänesed), Ingrid Lehto (Lõbusad Rännukoerad),  Priit Laos (asendusliige, Sinised Elevandid), Kristel Lannes (Usinad Sajajalgsed), Kersti Rüütli (asendusliige, õpetajate esindaja), Viive Vellemaa (lasteaia direktor), Meeri Tampere (Tartu linnavalitsuse esindaja) 
Puudub: Liis Masik, Kadri Raid, Elina Vihtol
Koosoleku juhataja: Viive Vellemaa
Protokollija: Kristel Lannes

Päevakord: 
1. 2013 aasta eelarve tutvustus

2. Riskide hindamise analüüs

3. Lasteaia töökorraldus suvel




4. Jooksvad küsimused

1. 2013 aasta eelarve tutvustus
Lasteaia 2013.a eelarve on kinnitatud, 1 lapse arvestuslik kulu aastas on 2208 eurot ( kuus 184 eurot).

Vabariigi Valitsuse 10.01.2013 a määrusega nr 6 kehtestati alates 01.01.2013 kuutasu alammääraks täistööajaga töötamise korral 320 eurot. Tartu linna koolieelsete munitsipaallasteasutuste rahastamisel moodustab lapsevanema poolt kaetav osa 11 % Vabariigi Valitsuse kehtestatud töötasu alammäärast kuus ühe lapse kohta. Lapsevanema poolt kaetava osa suuruseks on alates 01.01.2013 35.20 € kuus (aastaringselt).
Seoses Tartu linnavalitsuse töökorralduse ümberkorraldusega, on   kogu  raamatupidamisteenistus rahandusosakonna haldusalas ning lastevanemate arvetega tegeleb uus raamatupidaja  Riina Sõmer.

Käivad läbirääkimised kogu lasteaiapersonali palga 5% tõstmiseks alates 01.04.2013.
2. Riskide hindamise analüüs

Vatsavalt sots.min 24.09.2010.a määrusele nr 61 tuleb laste õueala mänguvahendeid kontrollida vastavalt tootja juhenditele. Lasteaed tellis 2012.a novembris riskide hindamise Vivocard Plus OÜ-lt Õueala sertifikaadipõhine hindamine tõi välja:  jälgida õuealal: liivaala, kiikude alust liiva-ala, mänguväljakut (peab toimuma pidev lohkude siledamaks riisumine ja tasandamine). Silla käsipuu: peab paigaldama sillale käsipuu, kuid sealjuures jälgima laste turvalisust (kõrgus maapinnast, pinnase koostis). Õpi- ja mängukeskkonna riskianalüüsist tulenevate riskide maandamise tutvustus. 

3. Lasteaia töö suvel

Sellel aastal on lasteaed avatud kõik suvekuud.  Lastevanemate seas viiakse läbi küsitlus, kui paljud pered suvel lasteaiakohta reaalselt vajaksid. Juurde võetakse lapsi Klaabu, Sipsik, Kivike ja Pääsupesa lasteaedadest. Oma maja lastele on juunikuus avatud 3 rühma. 

4. Jooksvad küsimused/arutelud
· Arengukava – koostatakse 6 aastaks 2014-2020. Arengukava tegevuskava koostatakse jooksvalt igaks aastaks. 

· Hoolekogu poolt ettepanek korraldada koostöös teiste lasteaedadega lastevanematele suunatuid koolitusi.

· Koostöö linna teiste asutustega (muuseum, sport, õpikeskkond)

· Ohutus lasteaia parklas – võimaluse korral mitte parkida värava ette. Iga kord sulgeda värav riiviga.
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